信不信神

。這位弟兄説,我真受不了,我不是猴子變的,所以愈造位弟兄説,我真受不了,我不是猴子變的,所以他才會高高興興的受浸。不過,這位弟兄很滑燙一定相信耶穌基督是神的兒子,信了耶穌就有永生講到他接受主耶穌基督是神的兒子,信了耶穌就有永生講到他接受主耶穌基督是神的兒子,信了耶穌就有永生講到他接受主耶穌基督是神的兒子,信了耶穌就有永生講到他接受主耶穌基督是神的兒子,信了耶穌就有永生講到他接受主耶穌基督,及受浸的經過。當然,人受時,我想起我們教會中,有一位十分風趣的弟兄,他論者;也就是相信進化論的人,雙方爭辯了很久。這前兩天我看到一個電視節目,叫「在火線上」,

。其實許多科學家信什麼呢?他也不知道。 可最好的藉口。他可以說:你看某些科學家都不信神,不信神,他有很多的藉口不信神,那麼進化論就成的原因,並不是對於你自身的來歷有了答案才不信的的原因,並不信神的人找到一個藉口而已,你不信神他是猴子變來的話,他必須相信有神。進化論,祇不相信無神,都有他的選擇。如果一個人不能長久承認,我必須相信有神。弟兄姐妹們,一個人相信有神或,我必須相信有神。弟兄姐妹們,一個人相信有神或

《諾的信心

見的並不是從顯然之物造出來的。」,有神、無神,們因著信,就知道諸世界是藉神話造成的,這樣所看未見之事的確據,古人在這信上得了美好的證據,我(來十一:1-3):「信就是所望之事的實底,是

作有言就不能得神的喜悦,因為到神面前來的人,必,到神面前來的人,一定有神,(來十一:6)「人的。這是一種實踐的信心,這是今天我們所要看見的應許,所以他的信心有根、有基,而且真是能活出來以神為中心,他相信神的審判,也相信神給他備急的以語的作本>,十 Ex 1 以神鸟コン 以諾的信神不一樣,因為他有實質內長見 中,他們的信神跟不信神似乎沒有多大區別,但是,中,他們的信神跟不信神似乎沒有多大區別,但是,中,他們的信神跟不信神似乎沒有多大區別,但是人 上,可有 經不知道信神為何物,所以,只有以諾與神同行 在舊約裡的以色列人中間,甚至更早時,神創 該隱以後 人已經因著不信神而離開了神。我們 、不信神 且信祂賞賜尋求他的人」。 ,以色列人越來越離開神, ,不是我們廿世紀的人才擁有的權利 到以諾時 造了 亞伯 ; 已 在

挪

自己也承受了那從信而來的義。 一隻方舟, 今天我們 既蒙神指示他未見的事, 多人都知道,我想主日學的小朋友也都 一人 己那知道,不可以,那亞的故事, 知道

> 以, 亞,說,這個兒子必為我們的操作,和手中的勞苦,麥活到一百八十二歲,生了一個兒子,給他起名叫挪生兒養女,瑪土撒拉共活了九百六十九歲就死了。拉。瑪土撒拉生拉麥之後,又活了七百八十二年,並且25-29):「瑪土撒拉活到一百八十七歲,生了拉麥 是盼望著有這個挪亞,能夠因為我們手中的勞苦來安今天廿世紀的人真是該有跟拉麥一樣的感覺啊!真 在日常生活中間實在找不到這個安慰。弟兄姐妹們 擔的壓力,勞苦愁煩,他們實在須要一個安慰, 安慰我們,這操作勞苦是因爲耶和華咒詛地。 生。以諾跟挪亞有什麼關係呢!我們看看(創五: 什麽,我已經講過,以諾生了個兒子,取名叫瑪土撒 挪亞造了一隻方舟。那麼,他們在那個世代的憑據是 意思就是説:當這個孩子死的時候,有大事要發 你看,在拉麥的世代,他們已經經歷到了生活重 可是 , 所 ,

諾,以諾與主同行三百年,皮申艮上、斤しコオ郷亞是有著這樣的一個背景,挪亞的曾祖父,就是以挪亞是有著這樣的一個背景,挪亞的曾祖父,就是以 以諾與主同行三百年,被神取去,所以加加看 挪亞的意思就是「安慰」,那麼,弟兄姐妹們

我相信他一定也經過許多的思想。 接得著啓示而來的。挪亞因著看見他祖父,他父親的 但是,這裡所講到,每一個人的信心都是從神那裡直 歲生挪亞,加起來已是三百六十九年了,所以當挪亞的。瑪土撒拉一百八十十萬至寸, 挪亞生下來的時候有沒有見過以諾?我想沒有見過 生活重擔 、勞苦、愁煩,尋找人生的結局到底如何 ?

跟全世界任何地方的人講話,但是,這些東西真正能 度能夠叫人的生命得著充實。的確,今天的年輕人, 不知道為什麼要活著。你不要以為我們今天的教育制 喜歡開飛快車,為什麼?因為他們沒有責任感, 得很,他們生活沒有意義,人生沒有價值。年輕人都,或者吸毒、放縱、喝酒,各種問題,為什麼?簡單 許多年輕的孩子,走在現代的路上,去聽許多摇滾樂 星,不知道自己的人生目標究竟是什麼,你看看今天 夠叫他們的生活有意義嗎?是,他們會生存,但是生 十幾歲就使用電腦,這是我們以前沒有想過的一件事 我們再不努力,幾乎就像白痴一樣, 的意義卻不是能從這些科學的工具中教導的 我記得我十七歲的時候,一個人坐在陽台上看星 雖然會用這些現代化的工具, 拿起電話來可以 但是, 這些孩 他們

母親常灌輸我的,就是讀書,我記得我父母最愛跟我!我記得有一件我印象很深的事,就是我小時候,父是勞苦愁煩啊,各位弟兄姐妹,像不像我們的聲音啊上已説了嗎?孩子啊!你來安慰我啊!我的生活真 的意義基本上仍是重擔、勞苦、愁煩,轉眼成空。這 痛苦、覺得無聊。 的時候一樣,覺得虛空、覺得愁煩、覺得受壓、 - 主之後有了極大的改變,不必像我們的父母不認識神 我的女兒聽!感謝主,我知道有了主耶穌就不一樣了 一過,我已經四十多歲了,我差一點也要把這話講給來才會有出息啊!不要像我們這樣啊!」,現在轉眼講的一句話,就是:「孩子啊!你要好好讀書啊!將 來才會有出息啊!不要像我們這樣啊!」, 個事實在挪亞的世代,和在我們現在的世代完全一樣 好在我也知道,人生的目的,生活旳意義, 你想想看,挪亞在他家裡聽他父親叨嘮什麼?聖經 人無論怎麼樣改變,科學無論怎麼樣進步,重 擔 丶 勞 苦 丶 愁 煩 信

殺的啊!有,有人點頭了,我也想過啊!弟兄姐妹們 這不是一件稀奇的事,但是,挪亞在這樣的環境裡 弟兄姐妹們啊!在你生命之中有沒有想過要自

我在家裡面打開報紙一看,好幾件兇殺案子可怕之至好像我們今天讀報紙一樣,也是滿了強暴。有一天,,在那時,地上滿了他們的強暴,讀創世記第六章就的勞苦、愁煩從那裡來的?創世記第六章就告訴我們就是預備一隻方舟,叫他全家得救。弟兄姐妹們,人畏神,敬畏的心叫他有了行動。他的行動是什麼呢?面,蒙神指示他未見的事,就動了敬畏的心,挪亞敬

,為了一點點的事情就造成人和人之間的凶暴才查問出誰是最後跟他見面的人。所以,弟兄 就莫名其妙地死了,因為生意和另外的同行結仇 堤找到了 的車子出去做生意, 強暴,跟今天社會一樣,今天社會上兩個最大的問 .後來調查,在辦公室裡的地氈上發現了血跡 代也是這樣,因此,神就要用洪水滅絕,審判必 一個是人的殘暴 止境。創世記裡就告我們説:那個時候地上滿 她, 在後車箱裡已經兩三天了,在後車

以生意,結果,沒有回來,以後人家-國人的地產商,是女的,開了一部 ,另一個是色情的氾濫。在挪亞 **间的凶暴,殘殺** 以,弟兄姐妹們 人家在長 一部豪華 , 最後 , 箱 裏

知道審判

人更不明白是做什麼。挪亞説:是為了防水,防水是麼是方舟,等到造到一個階段,又裡外抹上松香,鄰他說:造方舟,當時沒有人聽過這個名詞,不知道什他一間一間房間加出去,鄰居才好奇地問他做什麼? 什麼意思?因為在挪亞那個世代從未下過雨 間地開始建造, 把你笑死了 果你到大戈壁沙漠上造船,那真是件奇怪的事,果你到大戈壁沙漠上造船,那真是件奇怪的事,如果在有湖有河的地方有人造船,這是很正常的 大、多長 全是接受了主的命令,神告訴他:你要造一隻方舟多 想造方舟很方便了,但是,當時,一隻方舟,那麼弟兄姐妹,方舟怎 0 一隻方舟 挪亞造了多久啊!大約是一百廿年,弟兄姐妹們 、多高 那麼弟兄姐妹 。而挪亞就是在這種情形下 剛開始,人們還不明白他做什麼, , 一間、 一間 方舟怎麽造的? 的造, 挪亞造方舟時可 挪亞就開始造了 ,由一間又一 ·今天我 0 人家 , 等 如 ,

雨 耕地,但有霧氣從地上騰,滋潤遍地。那時候沒有下紀第二章裡説:耶和華神還沒有降雨在地上,也沒有 ,而是由於白天晚上氣溫的差別而產生了足夠的霧 意,在洪水之前 你讀讀創世記看,這我自己發現的,不曉得你 麼立約 過雨 ,就變成露水降在地上滋潤大地。 因為當挪亞洪水之後, 用雨後的虹 沒有下過兩, 來立約 , 聖經只有在創 與挪亞重新 我這個讀物理的 怎麼知 立約 世 同

暴的事,如果神不審判,怎麼行呢?答案。這麼多不公義的事,如果神不審判;這麼多殘們社會動態的結局,恐怕只有神的審判才是最合理的如我們自己來分析一下人類的光景;分析一下今天我如我們自己來分析一下人類的光景;分析一下今天我一種審判」。我甚至可以這樣説,今天我們相信神,假道審判」。我甚至可以這樣說,今天我們相信神,假

4、长复旬一天,當然事情弄穿了,當弄穿的頭一天頭公司,他就跟人吸收資本,吸收了幾千萬、上億的,這個空頭公百月久不到了一 專家 公司 話,人的公義如何能繼續下去,所以那一個世代跟這東西弄得跟真的一樣。弟兄姐妹們,如果沒有審判的 弄得好好的,「報告」做出來都漂漂亮亮的,所有的 他就在電腦裡耍花樣, 一個世代基本上沒有兩樣 是在一個偶然的情形下才發現的,因為他每件事都 這個空頭公司居然在華爾街還有股票上市,完全空就在電腦裡耍花樣,吸引人來投資,開了空頭公司 ,他那個電腦應用 ,在加州的人大概都知道他,他十五歲就是電腦 你看有一位年輕人 起來什麼都可以做出來, 真是不得了 0 啊, 他開了 然後

挪亞造方舟

上滿了強暴,所以他動了敬畏的心,挪亞就開始預備棚亞蒙神的指示,知道神的審判一定要來到,地

沒有 從水 前沒有下過雨 聖經上看, 經過折射 就很麻煩了 虹 的折射角度多少, 虹,這個不大可能,所以只有一個可能, , 只有兩 在洪水滅地之前,沒有提到過彩虹。沒見 反射的作用而產生了 ,我一想到虹 個原因 0 , 現在變了,所以從 一個原因是物理的定律變了 ,就立刻想到光照到 虹,弟兄 姐妹 前 有,現在 就是從 , 水 你 珠上 照 ,

這麼多,可減全地,可 滅全地 挪亞在造方 弟兄姐妹, 發生,那些人會相信呢?聽起來好像傻瓜才會信啊 還有人不相信洪水,到現在還不相信神曾經用洪水毀 告訴人家説:「神告訴我的,天上有大雨降下來。 有幾個 沒有這種事, 造方舟本身不是一天,兩天的事,他 !你想那裡會有洪水?從來沒有下過雨 挪亞造方舟告訴人家洪水要滅世,能有幾個人 到現在還有人不相信,何況當時洪水還沒有 更不要説挪亞當時的人了。洪水滅地的證據 此的境況 是聖經上講的,你看多少人笑你 現在神告訴我們,將來神要用火焚燒這地 ,舟的過程中,實在是一個信心的大表現, 相信?你去外面傳講看看,將來神要用 沒有人相信啊!弟兄姐妹們:到現在 每一天都接受人的挑戰, 挪亞卻仍照著神的話 這樣造方舟 ___ , ,當挪亞 所以 火 ! ,

-5-

所以弟兄姐妹們,這是對著信心極大的挑戰啊!他自己和全家都得救,方舟是預表耶穌基督的救贖,所有活物的生命,以及他自己的生命,因聖經上説要他必需在洪水之前把方舟造好,因為這個方舟要保全造,他相信神的話算數;他相神要用洪水滅地;他相

洪水滅地

面記 潔淨的畜類七公七母,不潔淨的畜 説;在這世代中間,我見你在神面前是個義人 見證我們真的相信我們所説的。方舟造好了, 是在造方舟;我的意思是説:到底我們是不是活出了 大本事去抓來。神命令活物 外面關的,等到出來的時候,是把屋頂拆了才出來的 去以後,神把方舟的門關上,很稀奇的是方舟是從 穌基督的福音;確確實實地在我們的生活行為裡, 穌基督的見證;是不是我們口中所說的,我 也接受這樣的挑戰,每一天每一天生活,我們是不 當挪亞和他全家進入方舟之後,洪水就來到地上 而且這活物並不是挪亞去抓的, 載說:當方舟造好了以後, 今天我們 在學校裡面, 在公司 一對一對進去了 神就與挪亞立約, 類一公一母帶進方 裡面,在做事的機 挪亞也沒有那麼 聖經裡 等到都 (,凡是 宣揚 祂 0

> 勺隻。 因此就定了那個世代的罪,自己也承受了那從信而來因此就定了那個世代的罪,自己也承受了那從信而來。只有挪亞一家八口蒙救贖,所以在第七節裡面説:弟兄姐妹!正在那天,與挪亞同世代的族人都滅亡了了,天上的窗戶也敞開了,四十晝夜降大雨在地上,當他六百歲正,二月十七日那一天,大淵的泉源都裂

因信稱義

要緊的是,神命令他造方舟的亞有信心,挪亞的行為,在神 神的話而有所行動,才叫因信稱義。每一個世代裡, 不是我們做好人,做好事叫因信稱義?不是的 ,所以主説,你在我面前稱義,什麼叫因信稱義 戈府固人出來證明神的話語,怎樣説,就怎樣成:找著一些見證人,神都在一個世代裡找一個人出言而不戶行! 挪亞時代過去了 找兩個人出來證明神的話語,怎樣説 因信稱義 , 神説你是個義人 0 在神面前是個完全人 ?時候, 。為 他因信而有行動 '什麼?因為 , 相信 但更 八是 ,

亞伯拉罕的信心

召的時候,就遵命出去,往將來要得爲業的地方去接著看,(來十一:8-10)「亞伯拉罕因著信,

信心。城,就是神所經營、所建造的。」,這是亞伯拉罕的城,就是神所經營、所建造的。」,這是亞伯拉罕的個應許的以撒、雅各一樣。因為他等候那座有根基的所應許之地作客,好像在異地居住帳棚,與那同蒙一,出去的時候,還不知道往那裡去。他因著信,就在,出去的時候,還不知道往那裡去。他因著信,就在

神的恩典,當神重新紀念這些事的時候,神不計算反亞伯拉罕也有軟弱,也有退後,也有失敗,但是感謝 亞伯拉罕為 七章裡也講到:我們的祖宗亞伯拉罕還住在米所 來要得為業的地方去。事實上,在創世記裡,我們 面的事,只計算正面的事:亞伯拉罕遵命出去, 。有一天,有一位姐妹告訴我,他讀了伯拉罕的故事 拉罕怎麼有信心的呢?你先讀一下亞伯拉罕的歷史 ,高興得不得了,希伯來書十一章把亞伯拉罕說得這 亞伯拉罕從迦勒底的吾珥出來之後,就留在哈蘭 色列人信心的根源,也是所有基督徒的榜樣, 他在信心裡有所行動,信心是一切行動的根源,是 聖經裡面講到亞伯拉罕,稱作「信心之父」, 的 神又向他呼召, 意思就是「停頓」,走不動了。等他父親過世 但是你看創世紀裡亞伯拉罕的表現怎麼樣 ,榮耀的神向他顯現。你看,我們為什麼稱 信心的父 他又繼續向前走。使徒行傳第 因為在創 世記裡面 往將 亞伯 波大 看 ? ,

> ,是一步一步長進的。 心裡接受。這樣你看亞伯拉罕信心的根據,他的表現地應許給他,許許多多事,神在信心裡宣告,他在信令,神對他説話,神又把割禮的約賜給他,又把迦南順服的明證,當他蒙神顯現的時候,他就遵行神的命次神向他顯現,神的每一次顯現都給他帶來一個信心拉罕最具體的一次、兩次、三次::五次、六次、七拉罕最具體的一次、兩次、三次::五次、六次、七

嗎?創 ,只是説你要離開迦勒底的吾珥,吾珥是拜偶像之地呢?迦南地,但神並沒有一開始就跟他講明是迦南地,他不知道往那裡去。他要得為業的地方是什麼地方 許 路 許他説:你舉目向東西南北觀看。 地指示給他。亞伯拉罕進了迦南地, 兄姐妹們,我們不怕失敗,只怕我們不懂得信心的道 與他立約,每次立約的結果,亞伯拉罕的信心就增 , 就遵 亞伯拉罕失敗的結果反使得他信心增加。 遵命出去,到將來要得為業的地方去,他出去時神的保證,就叫我們信心增加了,他蒙召的時候 當我們懂得信心道路的時候,神的恩典, 他開始的時候, 世記十五章, 他就離開了吾珥。此後,神就一步 神應許亞伯拉罕兩件大事 一樣的沒有信心,神 頭一件事神就應 知道這件事情 一步把迦南 所以 神的應 , ___ 弟 加次

賜迦南地爲業

各艮也だ吾珥出來往前走的。羅得揀選了所多瑪,所我就向右;你向右,我就向左。羅得是他的姪兒,一可以相爭,他又說:你看那裡好你就先選,你向左,了爭吵,因此呈个才能是無 多瑪一帶的平原都選去了以後,剩下的是什麼,剩下人都要去,但是,亞伯拉罕看見不一樣,當羅得把所個地方太好了,地上如果真的有這樣的地方,我想人 希伯崙,從亞伯拉罕開始,凡有屬靈眼光的人所要的 每一個有屬靈眼光的人都爭戰所想得著的地方?大 的是希伯崙的山地。剩下一片秃秃的山,他就上了高 多瑪照羅得的眼光來看,好像埃及,又像伊甸園,這 亞伯拉罕的牧人和羅得的牧人,為了牧養牲畜開始有 之處」,我心嚮往更高之處,為什麼,因為是屬靈的 衞在希伯崙做王;迦勒進迦南地的時候,他要的就是 他們產業很多,兩個人不能同在一 都是選上希伯崙這地。所以,有一首詩歌叫「 能知道希伯崙這塊地方,日後竟成為以色列民族, ,所以你知道啊!神的眼光和人的眼光不大一樣。 他和他的姪兒羅得一起進入迦南地之後 因此亞伯拉罕就對羅得說:你我是骨肉 個地方牧養牲畜 ',不

> 那裡。 麥比拉洞買下來作為撒拉的墳地,以後他自己也埋在 花了四百兩銀子,把赫人耕種田地中間的一個洞 的妻子撒拉死的時候,連葬撒拉的地方都沒有,他就 他在應許之地做客,並沒有得著神所給他的, 這麼廣大的迦南地。但是,弟兄姐妹們 伯拉罕就上了希伯崙,舉目一看東西南北,神賜給他亞伯拉罕,並且神説;你腳掌所踏之地都是你的,拉沒有把他的産業留給羅得和他的子孫,而把產業留給 訴他,只要你見到的地方都是你的。弟兄姐妹們 練他自己一些屬靈的力量,當亞伯拉罕往希伯崙去的 他家裡擁有三百十八個生養精練的壯丁 山上面 ,神就給他應許,他就舉目向東西南北觀 ,希伯崙這個名字的意思就是「與神交通 .與神交通,你看當亞伯拉罕到希伯崙那 , 雖然這樣, 等到他 看 , , , 매 神 告 訓

,他並沒有永遠藏身的家。在應許之地做客。為什麼,亞伯拉罕一直住在帳棚裡這樣,他那個態度,雖然這個地是給他的,但他一直他舉目所見之地都是他的。真是了不起的信心。不僅的墳地都是買來的,但是,在信心裡面,神應允只要的,可是這時候他手上一寸土地都沒有,連妻子死了所以,弟兄姐妹們,迦南地是神應允給亞伯拉罕

帳棚的經歷

因為還要回去,還要回迦南地,一定要回到迦南地去,可是,無論怎樣,他一直住在帳棚裡面,為什麼?弱,回到埃及地去的時候,差一點把妻子都給賣掉了帳棚裡面。我説他失敗是因為有一段時間,他信心軟帳棚裡面。我说他失敗也好,得勝也好,他一直住在。你看亞伯拉罕信心的特點是什麼,是他住帳棚的經歷亞伯拉罕信心的特點是什麼,

的幾個特點;住帳棚就是其中的一個特點。住在帳棚裡,他一直住在帳棚裡。亞伯拉罕的特點就是回去;因為我從沒有想到我要回去;就是回去也不會回去;因為我從沒有想到我要回去;就是回去也不會經約時,我就把這部拖車賣掉了,因為我不覺得我要裡,不是因為信心啊!是因為沒錢,但是,等我離開我記得,從前我住在紐約的時候,住在一個拖車

,就是住在主裡面,在天上與主永遠同住。所以亞伯肉身是帳棚,有一天要拆毀,必得著在天永存的房屋怎麼説?哥林多後書裡保羅説我們都在帳棚裡,這個因為我們地上住的房子是帳棚;我們的身體是帳棚。祭壇。還有活水井,都有屬靈的意義。什麼是帳棚,有如果你好好讀創世記,你可以看到他有帳棚,有

覺得迦南地是他的啊 。所以,阿拉伯人最不喜歡這段聖經,因為阿拉伯人基卻在迦南地。有一天,迦南地必屬於我們眾聖徒的 的十分之一歸給你 你若讓我回到迦南,我要向你獻祭,並且要把我所得 了巴旦亞蘭的時候,神向他顯現,雅各就説:神啊 和利亞,但是他總想要到他自己的迦南地去。當他 一個應許裡面。他們在異地居住,但是他們信心的根的十分之一歸給你。亞伯拉罕,以撒、雅各,都在同 ,他逃到巴旦亞蘭去, 雅各更是這樣,當他和他的兄弟以掃出了問題 阿拉伯人最不喜歡這段聖經, 回到他的母家去,娶了 因為阿 拉伯 拉 結 出 !

等候有根基的城

,在這節經文裡說出來了。他在等候那個有根基的城造的」,我們只看見亞伯拉罕旳故事,他內心的光景)「因為他等候那座有根基的城,就是神所經營所建但是,無論如何這是信心的原則。(來十一:10

罕接待天使,天使對他説:明年這個時候,撒拉要給了十五年,這些年間神沒有跟他説話,到後來亞伯拉九十九歲了,他八十六歲的時候,生以實瑪利。經過 必滿嘴歡笑。 取名以撒,以撒的意思就是歡笑,因為你生了兒子後為何而笑?撒拉不承認,不過天使説:你生的兒子要!亞伯拉罕快一百歲了,我還生什麼兒子。天使問他 九十九歲了,他八十六歲的時候,生以實瑪利。經過的才是你的兒子。神説這句話的時候,亞伯拉罕已經 罕同房生了以實瑪利 過了生育的年齡了。所以撒拉就讓使女夏甲與亞伯 生個兒子,撒拉在帳棚裡聽了暗笑, 弟兄姐妹 幾歲了 神 , 沒有兒子 就應許他生以撒。 ,亞伯拉罕連一個兒子也沒有 。但是神 説 且撒拉信 …不 , 那有這種事啊 一定要撒 拉 生 拉 已

於得著了以撒。 些都是信心的表現。第二年當亞伯拉罕一百歲時,終以亞伯拉罕與撒拉同房,她就懷孕。弟兄姐妹們:這以亞伯拉罕與撒拉同房,她就懷孕。弟兄姐妹們:這裡面記載他們信不過來。雖然信不過來還是信了,所所以弟兄姐妹們:你看見我們人的軟弱,創世記

晚婚,四十多歲才結婚,所以一直盼望神給他一個兒我們有一位弟兄,也是對主十分有信心,因為他

兒子 :你的後裔將來要如海邊的沙,天上的星那樣多 是相信神的特別應許,一個具體的應許,就是對他 利路亞!亞伯拉罕能不能數算眾星的數目啊!但是能數算得出天上的星有多少,你的子孫就有多少。哈 本身所生的才算你的兒子。並叫他出去數算眾星 生在我家的大馬色人就算我的兒子吧!神説:不 伯拉罕信心不足,所以他回答神説,我沒有兒子 將來你的子孫要如同海邊的沙,天上的星那麼多。多產業,但我沒有兒子,你還祝福我什麼呢?神説 要給產業一定要有後裔繼承啊!如果光有產業, 伯拉罕本來沒有信心的,神説:我要給你一個後無數。這又是神給他的應許。創世記十五章裡説 亞伯拉罕信神信什麼, 那應許 聖經這記載說:亞伯拉罕信神,神就以此為他的義 聖經上特別記載,因為這一句話讓他的心安定下來 PH 新耶 ,產業都歸給別人啦!亞伯拉罕就説:你給我很產業一定要有後裔繼承啊!如果光有產業,沒有 生出 子孫 他的 己 過了 是可信的 冷。 , 一首很有名的詩歌:神所經營所 如同天 (來十 生 上星那樣眾多 」,所以,從一個彷彿已死 不只是信神的存在而 歲數, | ...11) ... 還能懷孕, ,海邊的沙那 **「因著信** 一個後裔 (對他說) 建造的 ;;;。 你你那亞 0 : : 亞樣的以撒 0

的信心。後來他果然生了個兒子。 整來也要生,因為他深信主必給他一個兒子,這麼大 無論」,將來要獻給神,為主所用,信心真大啊! 就是神給的啊!而且他把名字都已經取好了,叫「小 就是神給的啊!而且他把名字都已經取好了,叫「小 以是神給的啊!而且他把名字都已經取好了,叫「小 除子宫,他們不肯,因為他們相信神必會賜給他們一 除子宮,他們不肯,因為他們相信神必會賜給他們一 於在懷孕期中多次遇到困難,甚至醫生還說因為是高 整確,很有可能會生出不正常的嬰兒來,全教會都 然在懷孕期中多次遇到困難,甚至醫生還說因為是高 以是兒子呢?他 就是不來建議她切 不可且,他相信神一定會給他一個兒子,可是他太

全家歡樂

因為他看神是可信的,不是看自己,羅馬書也講 他看神就有信心。以撒生下來全家歡樂。 伯拉罕不看自己, 亞伯拉罕,撒拉懷孕,一半的機會生女兒 。他得著了 _的星那 . 「所以 ·樣眾多,海邊的沙那樣無數,從一個彷彿已死的人就生 以撒,從已死的身體,生出子孫來, 因為他自己的生命如同已死 一出子孫 (來十 0 , , 亞伯如 但是 但是 , 亞 --

。他在信心裡相信神的話,以為神的話是可靠的。已講了,一個是迦南地;一個是兒子,兩樣都做到了拉罕的使命是什麼,神給他的應許是什麼?剛才我們

不然,大衞也不能說神賜給他的產業何等的美好。 不然,大衞也不能說神賜給他的產業何等的美好。 本然,世歷空與一個沒裔。馬太福音第一章就說耶穌基督的是子,亞伯拉罕的兒子,亞伯拉罕的兒子,亞伯拉罕的兒子,亞伯拉罕的兒子,亞伯拉罕的兒子是世上一個沒務。馬太福音第一章就說耶穌基督的是非無基督。因為神要從亞伯拉罕的沒有看見的是耶穌基督。因為神要從亞伯拉罕的沒濟。神應許經靈是我們得基業的應訴,這個稅務。神已經把聖靈賜下來。所以弟兄姐妹們,這個地深的運靈是我們得基業的應訴,這個稅子,亞伯拉罕的稅畜中,但是聖靈是我們得基業的應訴,這個稅子,亞伯拉罕的稅畜中,但是聖靈是我們得基業的應訴,這個稅子,亞伯拉罕的稅畜中,但是聖靈是我們得基業的應訴,這個稅子,亞伯拉罕的兒子是神應許給亞伯拉罕一直到耶穌基督的表譜。神度計論亞伯拉罕一個兒子,這個兒子為的是什麼?神應許給亞伯拉罕一個兒子,這個兒子為的是什麼?神應許給亞伯拉罕一個兒子,這個兒子為的是什麼?神應許給亞伯拉罕一個兒子,這個兒子為的是什麼?神應許給亞伯拉罕一個兒子,這個兒子為的是什麼?神應許給亞伯拉罕一個兒子,這個兒子為的是什麼?神應許給亞伯拉罕一個兒子,這個兒子為的是什麼?神應許給亞伯拉罕一個兒子,這個兒子為的是什麼?神應許給亞伯拉罕一個兒子,這個兒子為的是什麼?神應許給亞伯拉罕一個兒子,這個兒子為的美好。